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Doplň qeomoríolooické iednotkv a neiwšší horv:

odpověz správně:

1) Napiš, které pánve na územr Čn najdeme:

2) Jaká vrásnění se podílela na tvorbě naší krajiny?

3) Pojmenuj2základní geomorfologické celky území ČR.

4) Co tvoří Črsrou TABULI?

PoHoRl NEJVYSSI HORA
Ceský les

Milešovka

Krušné hory

velká Deštná

Hrubý Jeseník
Javořice

Sumava
Lysá hora

Bílé Karpaty

5) Napiš příklad pískovcového a žulového skalního útvaru v Čn.
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6) Napiš krasové oblasti ČR.

Dop!ň chvběiící:

Současný ráz krajiny vytvořilo dřívější

působení vody, větru, teplotních změn a .... .., kteří

začali ovlivňovat krajinu teprve před 5000 lety.

a .. . . .. Vrásnění vytvořilo

a .,..

Povrch naší krajiny tvoří hlavně . . . . .. (30-1 50m)
pouze 1o/" tvoří

Většina pohoří ...... Čn.

Nejvyšším čs. pohořím jsou . ....., nejvyšší hora je

která měří ...... m.

Příkladem pohoří sopečného původu je .

krasovou oblastí u nás je např.

Prachovské skály jsou .

Nejvíce rybníků najdeme v.... .. pánvích.

V .... .. pánvích se těží uhlí.

Moravsko-slezsé Beskydy jsou příkladem


